DELTA

BATTERY~SENR

anekTponuToM. briarofaps A4aHHOM TEXHONMOIMKM akkyMynsTopsl He TpebytoT
JUCTUNNATA B TEYEHMe BCEro cpoka cryxoei.
KoHCTpyKLus kopryca onTUMu3npoBaHa ans ycraHosku B 19" n 23"

TENEKOMMYHUKaLMOHHbIE LKadhbl M CTOMKU. DPOHTaNbHOE PAaCroNoXeHMe KnemMm
obecneunBaeT ynobCTBO MOHTaXa ¥ MPOBEAEHNE PErNaMEHTHbIX MEPONPUATUIA B

MpoLiecce aKcrnyatawLuy.

Axkymynatopbl DELTA cepum FT-M ontumansHO NoAXo4aT ANs CUCTEM NMUTaHUS

6a30BbIX CTaHLMI ONepaTopoB MOBMIBHO CBSI3N U MHbIX 0GBEKTOB
TeNekoMMYHUKALMOHHOI MH(PaACTPYKTYpbI.

KoHcTpykuus 6atapeu

FT 12-180 M 128 1808

HeobcnyxmBaemble PpOHT-TEPMUHASIBHBIE CBUHLIOBO-KICIIOTHBIE aKKyMYNSTOPbI
DELTA cepuu FT-M narotoBneHsl no AGM TexHonoru ¢ abcopbupoBaHHbIM

ponuea

KomnoHeHT | [lonox. nnactuHa OTpuy, nnactuHa Kopnyc | Kpblwka | KnamaH | Knemmbi Cenaparop OnekTponuT
Matepuan [vokeua ceuHUa CBuHel ABS Kayuyk Megb | CreknoBonokHo | CepHas kucnoTa
TexHuyeckue xapakTepucTmKu OcobeHHOCTH
HOMUHAMBHOE HAMPSIKEHME. ......ceeeeeeeseeseseereseeseeeesseeesseneseens nnsesssenenns 12B . TexHonorust AGM nossonsiet pekombuHupoBathb 40 99%
UNCTIO BIMIEMEHTOB. ......eucvrresreerecrisis st ssss s s 6 BbIZENseMOro rasa;
CPOK CIIYIKOBL.o-cvveerereereeeeseeseeeseeseeseseseesesseesseeessensesessesssessesmsnes 10-12 net « HeT orpaHnyenuit Ha Bo3ayLUHbIE NEPEBO3KY;
HomuHanbHas emkocTb (20°C) . Cootsetcteue TpebosaHuam UL, IEC, Moct P;

10 yacoson pa3psg (18 A; 1,80 B/an)......cccevveeevreeene. 180 Ay « JlervpoBaHHble KanbLMem CBUHLIOBBIE MNACTUHbI

5 vacosor paspag (32 A; 1,75 B/an).......ccovercennenen. 162 Au obecneunBarT HU3KKIA camopaspsig, BbICOKYH

1 yacosoit pa3psg (116 A; 1,65 B/an)......cccevemvenienne. 116 Ay KOHCTPYKTWBHYIO NPOYHOCTb PELUETKM;

Cawmopaspsig
BHyTpeHHee conpoTuenexne

3% emkocTn B Meca, npu 20°C

MOMHOCTBIO 3apsikeHHOM 6aTapen (20°C)......cvervevveererereneireiseeene 4 mOm
Pabouwit guanasoH Temneparyp
P3PS v s s -20+60°C
AP v -10+60°C
XPBHEHUIE. c...ocvvviscviciessctes st sna s bbbt e -20+60°C
Makc. paspsaaHbIA TOK (25°C)....vrereereerieiseeissessseesseesesessenees 1000A (5c¢)
Lnknnueckuin pexxium (2,35+2,4 Bfan)
MaKC.3APALHBIN TOK.....vvevreerrreeeeeeseeseeeeseesenseeesessessesssieeeseseenes 54 A
TemnepaTypHas KOMNEHCALMS. ......c..evrvreureeeeeeneenerenseeanenns 30 mB/°C
BydepHbiit pexum (2,27+2,3 Blan)
TemnepaTypHas KOMNEHCALMSL..........cveerereerereererrereesereesneeeens 20 mB/°C
Cdhepbl npuMeHeHust
WcTounnkm becnepeboitHoro nuTaHus
Pe3epBHOE NUTaHWe CTaHLMIA COTOBOW U paavopeneiHoil CBS3N
uTaHve TenekoMMYHIUKALIMOHHOro 060pyA0BaHMUS
CTOMKM NUTaHNS CUCTEM CBA3N
TenedhoHHbIe CTaHLMK
Kopnyc Tvn knemm
F nog 6ont M8
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Heobcnyxusaemble. He TpebyeTt gonvea Boabl;
Bbicokast NnoTHOCTb SHepruu;

Kopnyc akkymynsiTopa BbINonHeH 13 nnactuka ABS,
He NoLLePKUBAIOLLIErO FOpeHue.

labaputbi (¥2mm)
IIHE, MM.o.ooiecevicccete et
LnpunHa, MM....
BbICOTA, MM..e.vuiieircieirciriscineisisess s snssnes
[TOMHASA BBICOTA, MM......cvevvveverererereee ettt essesssssssnssssenns 323
BEC (£3%), KT eovrereeeceeeeieereeeee et e 53
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| DELTA EENEGERTT

Pa3psg noctosiHHbIM ToKOM, A (npu 25°C)

B/an-T 45 MyH 1y 2y 3y 5y 104
1,60 140 114 65,7 494 32,6 18,4
1,65 137 113 64,7 48,8 32,4 18,3
1,70 133 109 63,2 48,0 321 18,2
1,75 128 105 61,8 474 31,8 18,1
1,80 121 100 60,0 46,6 31,6 18,0

Pa3pag noctosiHHON MOwWHOCTLIO, BT/an-T(npu25° C)
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Blan-t 45 MuH 1y 2y 3y 30 104 %
1,60 262 218 126 95,1 62,1 35,2 Z
1,65 256 214 124 94,2 61,7 35,0 3
1,70 249 211 123 93,2 61,2 34,8 g
[
1,75 240 206 120 92,1 60,6 34,6 3
1,80 233 200 118 91,1 60,1 34,5 2
2
(MpumeyaHue) lMpugedeHHble 8biwie OaHHbIe NO Xapakmepucmukam A8NoMCs CPeOHUMU 3HAYEHUSIMU, NOSTYYEHHbIMU 8 Pe3ybmame NpogedeHusi 3 KOHMPObHO- 8
MPEHUPOBOYHBIX ULKITO8, U HE SBNSMCS HOMUHAbHBLIMU NO YMOYaHUIO. E
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Meped Hayarmom Ucnomnb308aHUst BHUMAamMerbHO 03HaKOMbMECh C UHCMPYKUYUel no dKenyamayuu.

DELTA - npomblLLneHHble akkyMynsiTopHele Gatapewm,
npeacTaBeHHble Ha poccuitckom poiHke ¢ 2001 T.

DELTA npeanaraet pasnuyHble Cepun akKyMynsTOpHbIX GaTapei,

ONTUMU3NPOBAHHbLIX B 3@aBUCUMOCTU OT Ha3Ha4YeHUA:

OT CUCTEM TENEKOMMYHMKaLWIA 1 CBS3N
[0 UCTOYHMKOB BecnepeboitHOro NUTaHUs 1 MOTOTEXHUKN.



